

记者调查发现烧烤“挂着羊头卖杂肉”

摊主：2元以下羊肉串大多“掺假”

质疑：羊肉串吃出了鸭肉的味道

市民小郑很爱吃烧烤，平时下班后没事就会约上几个朋友一起美餐一顿。可前几日小郑与朋友在丹霞路的一家烧烤摊内，品尝到的羊肉串觉得味道怪怪的。

“羊肉串是我每次吃烧烤都要点的，身边爱吃烧烤的朋友也总离不开它。”小郑回忆，那天郊游后，他们在丹霞路的一家烧烤摊内点了烤鱼、烤鸡翅、烤羊肉串……

羊肉串的香味让一行为人都无法抗拒，刚一上桌，就被同伴们抢着吃。但吃着吃着就觉得闻起来有膻味，可嘴里却没感受到丝毫羊肉味。

一开始，小郑以为是自己的错觉，问过同伴后，居然他们的感觉和自己一样。一位女同伴说：“这羊肉串的肉嚼起来有鸭肉的感觉，不太正宗。”

摊主：2元以下羊肉串基本都是假的

面对小郑的疑惑，记者在搜集资料时发现，早前有其他省份曝出，不良商贩昧着良心将鸭肉、鸡肉参杂羊肉膏来“冒充”羊肉串。这一“烧烤黑幕”省城是否也有？

记者对省城部分烧烤摊进行了调查。在大学城美食街内，里面大约有近百个小吃摊，囊括了各式各样的美食，其中不乏烧烤。一家已经做了四、五年烧烤的宋老板向记者介绍，他家的烧烤比较实惠，周边的学生都喜欢到他家来吃。

在闲聊中，宋老板对记者放松警惕。“你们家的羊肉串里面都是羊肉吗？”面对记者试探性地询问，宋老板笑着称：真的羊肉串1.5元能买到吗？“烧烤摊里以鸭肉、鸡肉等杂肉冒充羊肉的摊贩早已屡见不鲜，‘挂羊头卖杂肉’，行内人都心知肚明。”

在另一家烧烤摊内，该店老板直接说，如果想要“纯羊肉”的肉串，那只能自己买头羊回去串。他表示，2元以下的羊肉串基本都是假的。

烧烤是大家一年四季都不曾间断的美味。既流行于街头巷尾，又能登上大雅之堂。不过，近日有读者致电本报反映，自己在省城丹霞路一家露天烧烤摊吃到的羊肉串味道怪怪的，怀疑羊肉不正宗。

“哪里才能吃上放心羊肉串？食客们该如何辨别羊肉真伪呢？”带着读者的疑问，记者调查了省城羊肉串市场。

爆料：每串成本0.7元，卖价1.5元

为了进一步证实，记者又走访了烧烤原料基地。在省城一交易市场，记者来到冷冻产品交易区，在一家冷冻食品商行内，当记者以配货为由，询问是否销售羊肉串时，该店潘老板热情地向记者介绍，他家专门批发各类烧烤材料，一应俱全。

潘老板边说着边从冷冻柜内拿出一

袋羊肉串，“这一袋18元，里面有25串，平均每串成本0.7元，烧烤摊卖1.5元。”记者看到，包装袋上写着“肥羊肉串”，背面的配料上则标注着，羊肉参杂少许鸡肉。“这里面是纯羊肉吗？”听到记者的质疑，潘老板回答道，这里面是鸭肉，中间的有些羊肉，烧烤后即便是嘴巴再刁的人也很

难辨别出来。

那么，配料上写着有鸡肉是怎么回事？潘老板解释道，这些都不要紧，只是包装袋这么打印而已。此外，潘老板为了打消记者的疑虑称，合肥很多烧烤店和街边的烧烤摊都是他家供货，仅大学城那一带就有5家。

本报记者



近日，合肥市芜湖路的一家商场内，几名顾客正在挑选假发。秋冬季节，天气转凉，城市里的爱美一族开始打起假发的主意，时尚假发的定位也开始渐渐从高端化走向平民，不同场合对于假发的巧妙利用，不仅可以增强个人的自信心，对社交也会产生一定积极影响。

记者 程兆文/图

唉，又是电话欠费诈骗

辛苦攒的七万多元养老钱就这样没了

星报讯(陈韵文 记者 李尚辉)“我现在难过极了！那都是我这些年辛苦攒的养老钱啊！”近日，合肥市民刘大妈向本报反映，她被一个诈骗电话骗去7.2万元。

据刘大妈回忆，11月1日下午3点左右，她在家中突然接到一个固定电话，对方自称是中国电信，说她家电话欠费。刘大妈对欠费通知感到疑惑，因为刘大妈说自己的电话费是三天前才交的，不会欠费。面对刘大妈的质疑，对方称她的电话捆绑

了北京一处电话，并在电话里指挥她转拨另一电话号码。“那个电话里说他们是北京什刹海的公安分局，有一个北京的洗钱组织打了一百多万到我的账户，要我配合接受调查。”

刘大妈家中的座机无法显示来电。由于对方准确报出自己的电话和姓名，刘大妈相信对方是警察。“我当时就吓坏了，说我不知道洗钱的事情。他们说为了确认，我得把账户上的钱全交给他们保管，案件

破了再还给我。”吓得六神无主的刘大妈便从银行取了7.2万元汇到对方指定的账户。

事后刘大妈和孩子说起此事，才发现自己被骗了，连忙向派出所报案。“除了想追回钱，我还想知道，骗子是怎么弄到我名字和电话的。”刘大妈说，如果不是对方掌握了她的个人信息，她或许不会受骗。“我自己不可能公开我的电话和名字。”

目前，此事警方还在进一步调查处理当中。

星报提醒

出生日期当密码不安全

星报讯(李蓉 记者 鲁龙飞)很多人都喜欢用自己的生日或者身份证号码作为密码，然而这样做是十分不安全的。日前，合肥市公安局高新分局刑警大队破获了一起盗窃案件，犯罪嫌疑人盗窃受害人的银行卡，就是用其身份证上的生日试出密码后实施盗窃。

10月19日，高新辖区一企业员工王某某痛哭流涕地来到高新公安分局刑警大队报案称，他的银行卡内3000元现金被盗，这是刚发的2个月工资。经调查，民警迅速锁定与受害人王某某在同一公司上班的朱某某，在大量证据面前，犯罪嫌疑人朱某某交代了犯罪事实。

据朱某某介绍，之前同受害人一起上网的时候，偷偷记下王某某的身份证号码。事发当天，他趁王某某上厕所期间盗得其钱包内银行卡后，来到附近的自动取款机上，输入身份证上的生日密码后，盗走了3000元现金。

星报提醒：市民一定要妥善保管自己的银行卡，在密码设置上最好使用字母与数字的组合，不要有规律可循，最好将银行卡和手机绑定，如有异常消费，及时挂失或报警。

办理储值卡丢了没保障

星报讯(记者 马冰璐)近日，合肥市民王先生来电称，他在合肥一蛋糕店办了一张1500元的储值卡，“刚办了几天，卡突然丢了。”

王先生说，储值卡办好不到一周，还没用过，就不慎遗失了，“后来，我到店里去挂失。可店员告诉我，这种储值卡不记名、不挂失，当初办卡时，应该仔仔细细看看‘办卡须知’，早知道不能挂失、补办，我肯定不会办的。”

星报提醒：生活中，各类储值卡很常见，但其中不少都有“不记名、不挂失”的规定，市民们在办卡时，一定要认真了解相关规定。

发动车辆得看看车下

星报讯(记者 祁琳)日前，合肥市民崔先生致电本报热线，“天气冷了，有小动物趴在车底下避风，开车子的时候，小动物们跑不开，搞不好就有危险。”

崔先生说，这几日天气突变，“早晨还是蛮冷的，我去楼下开车子，一启动，从后视镜里就看到一只小狗从车底下跑出来，它一定是躲在车子底下避寒。希望提醒一下大家，发动车的时候注意一下车下是否有小动物。”

星报提醒：天气冷，不排除有无家可归的小动物在车底下取暖，发动车的时候一定要注意哦。